



Výroční zpravodaj

20 LET FK PROSEČ

Slovo úvodem

K osmdesátému výročí založení prosečské kopané dostalo město Proseč krásný dárek – postup A-mužstva do krajské I.B třídy! Fotbalový klub navíc funguje již 20 let jako samostatný subjekt – do roku 1994 v rodině TJ Sokol.

Fotbal má nezastupitelné místo ve volnočasových aktivitách mládeže. Elévové, žáci i dorost – to je zastoupení všech věkových kategorií mládeže. Tímto se nemohou pochlubit ani větší města v našem okolí. Je to výsledek stálého snažení dobrovolných trenérů mládeže a funkcionářů fotbalového klubu. Mnoho odchovanců prosečské kopané zářilo také ve vyšších soutěžích. Nejvýše pak Aleš Broulík, který odehrál i několik zápasů I. fotbalové ligy. Můžeme si připomenout i další – Aleše Uhru, Járu Marka či Petra Macháčka. O dobré práci s mládeží svědčí fakt, že v současném kádru A-mužstva hrají jen prosečští odchovanci a do krajské soutěže vstupujeme s mladými a perspektivními hráči. Je to určitě impuls pro další generace mládeže.

Historii prosečské kopané si připomeneme obrazovou publikací, kterou chystáme. Připravit tuto publikaci včas bylo nad naše síly. V publikaci představíme historické fotografie a momenty, zveřejníme vzpomínky pamětníků a představíme nejvýznamnější okamžiky vývoje fotbalového klubu.

Na tomto místě chci poděkovat všem generacím hráčů, trenérů i funkcionářů za jejich přínos prosečské kopané. Velké poděkování patří všem sponzorům a partnerům kopané, v posledních letech vedení města s klubem, který se věnuje mládeži, je určitě ta nejlepší investice. Věřím, že další generace budou pokračovat v nastolené filosofii. Ta současná parta mladých lidí kolem fotbalu k tomu má určitě nakročeno. A pokud se něco nepodaří – dá se vše napravit. Ono stále platí, že fotbal je jen hra. Tak využijme toho, co máme a tuto hru si užijeme!

Jiří Herynek, předseda FK Proseč

Poděkování

Fotbalový klub má nejen nové logo. V těchto dnech jsem nabídl pozici předsedy klubu Petrovi Macháčkovi. Petr nabídku přijal a udělal mi obrovskou radost. Již delší dobu jsme o tomto kroku rokovali a já jsem tomu věřil. Petr se chce ještě nějaký čas věnovat hlavně aktivní hře – a to je moc dobře. Určitě mu všichni pomůžeme i v nové roli hrajícího předsedy klubu! Petr je pro mě zárukou vysoce kvalitního přístupu k fotbalové problematice. Má zkušenosti z větších klubů, kde působil sice jako hráč ale určitě navnímal i další problematiky.

Děkuji všem kamarádům a přátelům kopané, kteří mi byli nápomocni celých dvacet let při vedení klubu. Udělali jsme spoustu práce na hřišti, uspořádali mnoho společenských i sportovních akcí, zažili mnoho radosti z výher a postupů, ale také smutku z porážek a sestupů... Ale to k fotbalu patří. Vychovali jsme mnoho skvělých hráčů – práce trenérů jsem si vždy nesmírně vážil. Věřím, že Petr vytvoří kolem sebe tým mladých lidí, kteří budou pokračovat v úsilí, především v práci s dětmi a mládeží. Prejti nové generaci mnoho radosti a úspěchů – a Petrovi budeme všichni určitě nápomocni.

Jiří Herynek



Zadní řada zleva: Jiří Herynek (předseda klubu), František Šplíchal, Martin Jeřábek, Lukáš Mareš, Michal Jeřábek, Zdeněk Kunbart, Tomáš Mareš, David Lampárek, Jaroslav Volf, Petr Macháček, Milan Novák (vedoucí mužstva), František Skála (místostarosta města Proseč)

Přední řada zleva: Jan Macháček (starosta města Proseč), Jaroslav Marek, Martin Marek, Jiří Marek, Andrej Kirichenko, Lukáš Loskot, Vítězslav Menc, Matěj Hromádka, Zdeněk Marek, Richard Raba (sekretář klubu), Roman Stibůrek (trenér mužstva)

Brankáři vpředu: David Uber, Josef Lampárek

FOTBALOVÝ KLUB MÁ NOVÉ LOGO

Přes dvacet návrhů od sedmi autorů se dostalo do výběru návrhu pro nové logo. A výbor FK neměl lehkou práci. Kritéria pro výběr byla zadána pro otevřenou soutěž. Návrh měl vyjádřit vztah k městu – kohout a k fotbalu – míč. Dalším rozhodujícím prvkem byla modrá barva. Výběr byl zúžen na tři návrhy a nakonec byl vybrán ručně kreslený návrh. Obsahoval všechny žádané prvky a navíc byl zakomponován do tvaru erbu, který je dán historicky Prosečí. V roce 1720 kníže Jan Trautsohn z Falkenštejna udělil Prosečí městský znak – erb. Znak města Proseč je cenným dědictvím města, který zosobňuje identitu města a odráží jeho historii. Vítězný návrh nakreslila sedmnáctiletá Karolína Mikulacká z Litomyšle. Do Proseče jezdí k babičce a dědovi Kučerovým na Budislavskou ulici. Odměněny budou také návrhy Jaroslava Zástěry z Podměstí a Viktora Koutného z Boru, které byly v užším výběru. Všem účastníkům soutěže děkujeme.



Vítězný návrh Karolíny Mikulecké.



Oficiální logo FK Proseč.

Rozhovor: Petr Macháček, asistent trenéra

Jak hodnotíš minulou sezonu?

Před sezonou 2013–2014 jsme chtěli zapracovat naše mladé talentované hráče do týmu, hrát pohledný fotbal, který přiláká fanoušky a samozřejmě se pokusit postoupit. Věděli jsme, že nás nečeká nic lehkého, protože týmy Skutče, Stolan, Tuněchod, Krouny, Chrástí a Měretic měly mnoho kvalitních fotbalistů, ambice i chuť také postupovat. Myslím si, že až na malé výjimky, se nám všechny cíle podařilo splnit. Postoupili jsme do 1.B třídy s velkým předstihem a mladí hráči se postupně prosazovali do základní sestavy. Výsledná bilance: 26zápasů, 22vítězství, 3 remízy, 1 porážka, skóre 111:40 69bodů hovoří za vše. Takže ji musíme hodnotit jako velice úspěšnou.

Kdy se podle Tebe rozhodovalo o postupu?

Chleba se lámal po utkání 8. kola v Měreticích, kde jsme remizovali 1:1. Poté se nám podařilo nastartovat úžasnou sérii 17-ti vítězství v řadě, kde jsme porazili všechny přímé konkurenty v boji o postup a vytvořili si rozhodující náskok.

Koho bys chtěl vyzdvihnout?

Určitě bych pochválil celý kolektiv, za přístup v trénincích i v zápasech. Všichni hráči prokázali své kvality, ukázali že do týmu právem patří. Tým je složen ze starších zkušených hráčů a mladých talentovaných fotbalistů, o kterých za předpokladu, že na sobě budou tvrdě pracovat, ještě brzy uslyšíme. Ale určitě bych zmínil dvě jména: Jarda Marek a Pepa Lampárek. Prvně jmenovaný je vynikající střelec a druhý zase výborný brankář.

Doplňuji: Mezi výborného brankáře a vynikajícího útočníka patří i skvělý obránce. A tím je právě Petr Macháček. Zavedl prvek zónového bránění, je tvrdý a obětavý, diriguje celý tým.

Který zápas bys ohodnotil jako nejpovedenější?

Povedených utkání bylo více, např. domácí zápasy s Chrástí, Stolanou či Krounou. Ale nejvýše zařazují derby zápasy se Skutčí doma i venku. Tyto zápasy jsou vždy něčím jiným, mají obrovský náboj, těší se na ně hráči, funkcionáři a hlavně fanoušci obou táborů, navíc zápas na podzim byl přímý souboj o 1.místo v tabulce. Jsem moc rád, že jsme obě utkání zvládli a vyhráli. Chtěl bych pochválit tým Skutče, který svým výkonem přispěl k oboustranně výbornému fotbalu a také našim fanouškům, kteří vytvořili úžasnou atmosféru. Jen více takových zápasů.

Nejhorší zápas?

Domácí utkání se Svídnicí, kdy to bylo



jedno velké trápení a fotbal plakal na obě strany. A také v posledním kole zápas ve Stolanech, kdy jsme po dobrém 1. poločase totálně selhali a připsali si jedinou porážku v soutěži.

Kdy mužstvo začíná přípravu?

Příprava na novou sezonu nám začíná 12.7., trénovat budeme v místních podmínkách 3x týdně, navíc o víkendů sebráme přátelská utkání – v Cerekvici, doma s Rob. Bělou, turnaj ve Skutči a generálku v Sebranicích. První mistrovské utkání odehráme 17.8. kdy zajíždíme na horkou půdu do Zámrsku a další týden 1. domácí utkání se Sezemice.

Plánujete posilovat mužstvo před novou sezónou?

Jsmo klub, který disponuje omezeným rozpočtem. Chceme pokračovat v nastolené cestě, kdy budeme zapracovávat do týmu naše mladé talentované hráče. Neznamená to ovšem automatickou jistotu pro všechny. V mužstvu musí být konkurence a především tréninková morálka.

Co očekáváte od 1.B třídy?

Velice vyrovnanou soutěž bez výraznějších favoritů. Očekávám kvalitnější, rychlejší fotbal a samozřejmě více náročnějších zápasů než v OP. V 1.B třídě skupina A je hned 5 nových týmů oproti předešlé sezoně. Postupující týmy z OP – Proseč, Sruby, Libišany, Starý Máteřov, a padající z 1.A Prosetín.

Jaké máte cíle?

Chceme hrát pohledný fotbal pro fanoušky a pohybovat se do 6. místa. Zabydlet se v této soutěži na delší dobu a dále zabudovávat do sestavy mladé talentované hráče. Tímto bych chtěl poděkovat všem trenérům mládeže, kteří odvádějí výbornou práci, vždyť při pohledu na složení A-mužstva jsou všichni hráči odchovanci prosečské kopané. Jsem přesvědčený, že Proseč do 1.B třídy určitě patří!

Děkuji za rozhovor.

**ÚSPĚŠNÁ SEZONA 2013/2014
- PLUS 14 BODŮ A REKORDNÍ POČET GÓLŮ!**

Rk.	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1.	FK Proseč	26	22	3	1	111:40	69
2.	FK Junior Skuteč	26	17	4	5	107:40	55
3.	SK Stolany	26	17	4	5	94:52	55
4.	SK Tuněchody	26	14	4	8	68:51	46
5.	Sokol Krouna A	26	12	4	10	55:40	40
6.	SK Chrast	26	10	7	9	48:49	37
7.	SK Rozhovice	26	11	3	12	50:62	36
8.	Tatran Měřetice A	26	9	8	9	44:46	35
9.	SK Ronov A	26	8	5	13	49:67	29
10.	Sokol Svratouch	26	8	3	15	41:59	27
11.	Svídnice	26	5	9	12	46:73	24
12.	SK Prachovice	26	7	2	17	34:86	23
13.	SK Vítanov A	26	7	2	17	36:71	23
14.	SK Rváčov	26	5	2	19	33:80	17

Představujeme mládežnická mužstva, slovo mají trenéři

Žáci - realizační tým:

Jaroslav Marek – trenér

Jaroslav Zástěra - asistent

Kádr mužstva žáků:

Tomáš Rybička, Petr Hromádka, Ondřej Zástěra, Petr Pětioký, David Loskot, Petr Honzák, Jan Síla, Vojtěch Síla, Jan Nekvinda, David Šimek, Samuel Meszároš, Tony Bui, Petr Vích, Adam Sodomka, Jaromír Pytlík

Mužstvo žáků – to je soubor kluků různého věku kolem zkušeného trenéra Jaroslava Marka. Na první dojem je zcela jasné, že vztahy mezi trenérem a kluky jsou nadstandartní – přirozená autorita, až vřelé projevy - bezproblémová komunikace. Jaroslav Marek připomíná, že v žákovské kategorii to není jednoduché:

„V minulých letech jsme měli mladší a starší žáky. Potom byly ty věkové posuny

jednodušší. Nyní máme jen jedno mužstvo žáků. Vloni přešlo několik kluků do dorostu – ke zbývajícím přibylí „malí“ kluci z přípravy. Věkové rozdíly jsou dosti velké. Potom záleží, proti jakému mužstvu se v zápasech nastupuje. Kádr se v srpnu 2013 ustálil na 16 hráčích – to je poměrně málo. Tréninková morálka byla velmi dobrá – 90-ti procentní! Hráči v soutěži předváděli výkony na hranici svých možností. Většinou jsme „naráželi“ na zdatnější soupeře – náš kádr byl 3. nejmladší v soutěži. Klukům, kteří přecházejí do dorostu, přeji mnoho úspěchů a dobrých výkonů v krajské soutěži. Před těmi, kteří v žácích zůstávají, jsou náročné úkoly. Zapojit do mužstva mladíky z přípravy a – vydržet! Závěrem děkuji rodičům kluků za spolupráci a jejich zájem o dění v družstvu žáků. Velký dík patří panu Jardovi Zástěrovi z Podměstí. Dobrovolně pomáhá jako můj asistent při utkáních doma i venku – nevynechal ani jeden zápas“.

PŘÍPRAVA NA NOVOU SEZONU ZAČALA

V polovině července začala příprava A-mužstva na novou sezonu. Pravidelné tréninky absolvuje mužstvo na hřišti ve Zderazi, neboť na hřišti v Proseči byly „vydrnovány“ brankoviště. Obci Zderaz na tomto místě děkujeme. Jsou naplánovány také přípravné zápasy – a ten první byl již sehrán v Cerekvici.

Slavoj Cerekvice – FK Proseč 1:6 /0:3/

Sestava: 1.poločas - Novotný M. - Kunhart Z., Šplíchal F., Macháček P., Marek Z. - Hromádka M., Marek M., Marek Jar., Zelenka Patrik - Lampárek D., Loskot L.

2.poločas - Novotný M. - Kunhart Z., Marek Z. Macháček P., Zelenka Patrik - Kiričenko A., Marek M., Marek Jar., Menc V. - Lampárek D. (75. Koutný)

Tabulka prosečských střelců aneb kapitán už není na góly sám!

Přehled našich střelců – to je radostný pohled. O rekordních 117 branek Proseče se podělilo 14 hráčů – to svědčí o vyrovnanosti mužstva! Tři naši hráči se umístili v první šestici okresních střelců, Jarda Marek opět patřil mezi absolutní elitu - skončil na 2. místě za vítězem Václavem ze Stolan. Blahopřejeme!

Pořadí	Jméno	Počet
1	Marek Jaroslav	32
2	Hromádka Matěj	18
3	Marek Martin	17
4	Mareš Tomáš	8
5	Loskot Lukáš	7
6	Lampárek David	6
7	Menc Vítězslav	5
8-10	Jeřábek Martin	4
8-10	Jeřábek Michal	4
8-10	Marek Jiří	4
11	Macháček Petr	2
12	Marek Zdeněk	2
13	Volf Jaroslav	1
14	Uher David	1



Jarda Marek

Stále patří mezi střeleckou elitu!

PŘÍPRAVKY – aneb rodina nejmenších fotbalových adeptů

Nejživěji bývá na prosečském hřišti při trénincích a turnajích přípravků. Hřiště plné malých kluků a holek, kolem rodiče, trenéři a kamarádi. Kofola teče proudem, chutnají párky a zejména langoše. Těmi umí paní Světlinská ze Zderaze dobře provonět fotbalovou atmosféru. Ač se to zdá příliš dětské, je to asi nejdůležitější pro rozvoj a návyky dětí. Zapojit se do kolektivního sportu, získat návyky zodpovědnosti vůči partě a především vytrvat až do dospělého věku. Jen tak se vyhneme situaci, kdy nám nebudou chybět mládežnické kategorie. Hrozí totiž, že pokud nenastane obrat ve větších městech, budou soutěže spojovány a děti z vesnic budou za tréninky dojíždět do středisek sportu! Tak jako je to v hokeji. Trenéři naší přípravky Jan Síla a Kamil Sodomka odvádějí pořádný kus práce a věnují dětem mnoho času. Dejme slovo Kamilu Sodomkovi a jeho pohledu na nejmladší kategorii.

Do prosečského fotbalu jsem vstoupil v roce 2010, kdy jsem začal vést své dva syny na fotbalové tréninky. Pod vedením Honzy Síly jsem se postupně zapojoval a snažil se pomoci. To bychom teď s Honzou také uvítali, kdyby se někdo našel a sem tam nám vypomohl. Stává se nám, že na tréninku se sejde z mladší a starší přípravky až 25 dětí, a to je na dva trenéry příliš. Současná

situace je taková, že si děti při tréninku rozdělíme. V této věkové kategorii je znát každý rok a každý ročník potřebuje trochu odlišný přístup a zaměření.

Začátky nebyly jednoduché. Měli jsme mladý a nesehraný tým, který byl tvořen dětmi mladší i starší přípravky. Často jsme si odváželi pěknou gólovou nadílku a byl problém vystrídat všechny hráče.



Další rok jsme přihlásili mladší a starší přípravku zvlášť. V obou kategoriích jsme se stali rovnocenným soupeřem a začali jsme častěji vyhrávat. Každá další výhra motivovala kluky i holky z týmu k lepšímu výkonu. Dokonce jsme navštívili několik turnajů mimo rozpis

soutěže.

Velké plus vidím, že se kluci naučí spolupracovat a hrát jako jeden tým. Učí se, že úspěch a přístup ke hře každého hráče, se projevuje ve výsledku celého mužstva a naopak. Na malých fotbalistech nejvíce oceňuji jejich dravost a zapálení pro hru. I když prohrávají, dokážou se bít za každou příležitost a sebemenší úspěch bezprostředně prožívají. A když vstřelí gól, nikde jinde nevidíte tak upřímnou radost.

Co nám také s Honzou dělalo obrovskou radost, byl kolektiv rodičů, kteří s námi jezdili a vytvořili pěkný fanclub a svou přítomností podporovali děti k lepším výkonům. Jako poděkování za celou sezonu jsme pořádali několik zápasů dětí proti rodičům. Tyto turnaje byly oblíbené jak u dětí, tak i u rodičů.

Poslední dobou nám počet dětí výrazně vzrostl. Jsme ale trochu smutní, že když hrajeme někde jinde než na domácím hřišti, je účast dětí a rodičů výrazně nižší. Pak nastává problém dát dohromady minimální počet hráčů. Je to díky tomu, že se na turnaje dopravujeme vlastními auty a ne každý je ochoten si udělat dopoledne čas na to, aby se jel podívat na zápas svého dítěte. Je to škoda, protože děti to ocení. Budou mít na co vzpomínat.

DOROST FK PROSEČ - blahopřejeme k bronzové příčce!

Dorostenci hrají I. třídu krajského přeboru.

Slovo má Břetislav Fridrich, asistent trenéra dorostu FK:

Již před začátkem sezony 2013-2014 jsme s trenérem Václavem Nektivou a všemi kluky stanovili nelehký cíl: umístit se v tabulce do třetího místa. Po podzimní části mnoho optimismu nebylo. Několik hráčů bylo zraněno, někteří se rozhodli ukončit aktivní činnost. Přesto se torzo tohoto neúplného mančafu nevzdávalo a srdnatě bojovalo o co nejlepší umístění. Pro jarní sezonu se nám potom podařilo mužstvo doplnit, hráči se nám uzdravili nebo vrátili. Začala spanilá jízda jarní částí. Je potřeba zmínit, že za celou jarní část naše

mužstvo prohrálo pouze jediný zápas - se soupeřem SK Polička! Dočkal se tak třetího místa v této náročné soutěži. Bylo by velice nespravedlivé hodnotit zde jednotlivé hráče a tak mi dovoluť touto cestou poděkovat celému týmu za vynikající reprezentaci našeho mužstva a dobrého jména FK Proseč. Dorostenci vytvořili skvělý kolektiv, který nezklamal po žádných stránkách. Prožili jsme nejen výborné fotbalové chvíle ale také mnoho legrace. Všem hráčům i realizačnímu týmu patří dík!

Realizační tým:

Václav Nektivá - trenér, Břetislav Fridrich - asistent trenéra, Ladislav Jalůvka, zdra-vozník

Sestava mužstva:

Michal Novotný, Pavel Talácko, Standa Haulouska, Marek Lettl, Míra „Puyol“ Kusý, Standa Klát, Patrik Zelenka, Farid Tuch, Kuba Trunc, Michal a Šimon Vopařilovi, Viktor Koutný, Jirka Kubík, Martin Svoboda, Tomáš Rompotl, Jan a Tomáš Tmejovi, Tomáš Rybicka, Ondra Zástěra a Ondra Hromádka.

Děkujeme za podporu akcí!

V rámci oslav prosečské kopané se uskutečnilo několik akcí pro děti a veřejnost. Byly to hlavně turnaje v malé kopané **O pohár města Proseč** - pro žáky ZŠ a velký pro veřejnost. Oba turnaje pořádal FK Proseč a partnerem bylo Město Proseč, u žákovského pak i ZŠ Proseč a družstvo invalidů Ergotep. Děkujeme firmám a podnikatelům z Proseče a okolí za podporu těchto akcí - především to bylo formou dáreků na ceny.

Turnaje podpořili: Renospond Zderaz, DIPRO Proseč, Restaurace U Toulouce, Hotel Hornička, Dřevovýroba Otradov, BPK Proseč, Manželé Zástěrovi z Podměstí, DATANET Computers Proseč, Autoopravna Volf, Klinský a CO Podměstí, Stará hospoda Zderaz.

Zvláštní poděkování patří ZD Zderaz, které již podruhé věnuje dresy pro mužstva klubu.

